

お詫びと訂正

『全国通訳案内士試験「歴史」合格！対策』（978-4-384-05970-0）に誤りがございました。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正いたします。

株式会社三修社

記

2刷で修正予定

▪ p.90

【誤】金剛の仏頭に校倉造の文字が被っている

【正】校倉造をトルとしてください

▪ p.110

【誤】清和源治

【正】清和源氏

▪ p.127

【誤】更科級記

【正】更級日記

▪ p.152 下部の「鎌倉幕府のしくみ」の表

【誤】政所

【正】問注所

▪ p.163 問2

【誤】②北条義時

【正】②北条時頼

▪ p.168

【誤】悪人正気機

【正】悪人正機

▪ p.202地図

【誤】今帰仁城跡の位置

【正】もう少し北東方向の位置へ

* 現行の位置は海洋博公園当たり

▪ p.231

【誤】～（スペイン人）が鹿児島（薩摩半島の坊津）に到着し、～

【正】～（スペイン人）が鹿児島に到着し、～

▪ p.244 ページ下部のイラスト

【誤】 天主

【正】 天守

▪ p.358 10

【誤】 ③丸山応挙

【正】 ③円山応挙

以上